Broj: 3396/2
Datum: 16.06.2017.g.

T —

JAVNO KOMUNALNO PREDUZECE
GORN]JI MILANOVAC

Predmet: Odgovor br. 1 za javnu nabavku dobara br. OP 05/2017 (1.1.15) — Gorivo

Zainteresovano lice je dostavilo dopis br.3396 od 15.06.2017.godine (zavedeno kod
narucioca) JKP “Gornji Milanovac®, koji se ti¢e javne nabavke dobara br. OP 05/2017 -
Gorivo, u kome trazi odgovor na sledeca pitanja:

Pitanje: 1. Molimo Vas da razmotrite mogu¢nost i da dozvolite izmenu konkursne
dokumentacije na strani 12, u obrascu ponude , u modelu ugovora u ¢lanu 6 , kao i na
svim mestima u konkursnoj dokumentaciji na kojima se navodi rok i nacin pla¢anja—

Kod Vas pise - Clan 6.

Prodavac ispostavlja Kupcu ra¢un na kraju meseca za isporucene koliine goriva u tom
mesecu , koji je kupac duzan da plati u roku od 45 dana od dana ispostavljanja racuna.
Ponudac predlaze -

Pla¢anje se vrSi uplatom na rac¢un ponudaca u roku od -------------- dana.( Popunnjava
ponudac u skladu sa svojom poslovnom politikom i to najmanje 30 a najviSe 45 dana )
od dana ispostavljanja racuna.

Fakturisanje nastaje poslednjeg dana u mesecu za prodaju ostvarenu tokom meseca .

Molimo Vas da prihvatite odloZeno placanje od 30 dana.

Odgovor 1: Narucilac nije u moguénosti da prihvati Vase zahteve za izmenu konkursne
dokumentacije, ostaje pri svojim zahtevima.

Pitanje 2. Molim Vas, da li je moguca izmena konkursne dokumentacije sa strani 13, u
modelu ugovora clan 2, stava koji se odnosi na na¢in promena cena?
-Kod Vas na strani 13 piSe -.

“CENA SE MOZE MENJATI NAKON ZAKLJUCIVANJA UGOVORA UKOLIKO
DODE DO PROMENE CENA NA TRZISTU GORIVA.



Navedena promena cena moZze se izvrSiti samo u okviru procenta povecanja ili smanjenja
cena u zvani¢nom cenovniku izabranog ponudaca , u odnosu na cene iz cenovnika koji je
vazio na dan podnoSenja ponude, odnosno na dan prethodne promene cena.

Uz ispostavljenu fakturu izabrani ponuda¢ ¢e dostaviti dokaz o promeni cene
(predhodni i novi zvani¢ni cenovnik izabranog ponudaca ili drugi odgovarajuci
dokaz)”.

Ponudac predlaze i moze da ponudi:

,Posle zakljucivanja ugovora Cene naftnih derivata utvrduju se i menjaju odlukama
Prodavca u skladu sa sa kretanjem cena na trZiStu naftnih derivata u Republici Srbiji.
Isporucene naftne derivate Prodavac ¢e fakturisati Kupcu po ceni koja vazi na dan
isporuke. Pod danom isporuke podrazumeva se dan preuzimanja robe od strane kupca na
benzinskim stanicama Prodavca.*

Odgovor 2: Narucilac nije u mogucénosti da prihvati VaSe zahteve za izmenu konkursne
dokumentacije, ostaje pri svojim zahtevima.

Pitanje 3. Dali je moguc¢a izmena u ¢lanu 2 modela ugovora
Umesto —Prrodavac je u obavezi da u slufaju promene cena blagovremeno obavesti
Kupca dostavljanjem novog cenovnika

Ponuda¢ predlaZe- Prrodavac je u obavezi da u sluc¢aju promene cena obavesti Kupca
dostavljanjem novog cenovnika ili Prodavac je u obavezi da Kupce o promene cena
obavesti isticanjem cena na totemima na benzinskim stanicama i  dostavljanjem
specifikacija za kupljenu robu uz fakturu na kojoj ¢e se pored ostalih podataka videti 1
cena na dan isporuke sa benzinske stanice za svaku pojedinac¢nu isporuku.

Odgovor 3: Narucilac nije u mogucénosti da prihvati Vase zahteve za izmenu konkursne
dokumentacije, ostaje pri svojim zahtevima.

Pitanje 4. Dali je moguc¢a izmena u ¢lanu 5 ugovora
Umesto —Fakturisanje se vr$i na 30 dana
Ponudac predlaze- Fakturisanje se vrS§i poslednjeg dana u teku¢em mesecu .

Odgovor 4: Narucilac nije u mogucnosti da prihvati VaSe zahteve za izmenu konkursne
dokumentacije, ostaje pri svojim zahtevima.

Pitanje 5. Da li je moguca izmena u ¢lanu 7

-Umesto-Adekvatna isporuka je izvrSena kada ovlas¢eno lice Kupca na mestu isporuke
izvrsi koli¢inski prijem , Sto se potvrduje izdavanjem otpremnice i fiskalnog racuna.

-Ponudac¢ predlaze - Umesto-Adekvatna isporuka je izvrSena kada ovlas¢eno lice Kupca
na mestu isporuke izvrsi koli¢inski prijem , $to se potvrduje izdavanjem fiskalnog iseCka
—slipa.



ObrazlozZenje-Prilikom isporuke goriva putem kompanijskih kartica Ponudaca Kupcu se
isporucuje fiskalni isecak slip a ne otpremnica.

Odgovor 5: Odgovor na ovo pitanje je sadrzan u Izmenama i dopunama konkursne
dokumentacije br.3423 od 16.06.2017.g. koja je objavljena na Portalu javnih nabavki
16.06.2017.g.

Pitanje 6 Dali je za narucioca prihvatljivo izmena u ¢lanu 10 modela ugovora

, kojom bi se precizno definisao rok vazenja ugovora, ?

Predlazemo da ¢lan 10 glasi

Ugovor se zakljuCuje na period od godinu dana od dana obostranog potpisivanja , a
najuduze do utroska ukupno ugovorene vrednosti

Rec odnosno treba zameniti sa a najduze..

Odgovor 6: Odgovor na ovo pitanje je sadrzan u Izmenama i dopunama konkursne
dokumentacije br.3423 od 16.06.2017.g. koja je objavljena na Portalu javnih nabavki
16.06.2017.g.
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Komisija za javnu nabavku



